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ATA DA SESSAO ORDINARIA DA CAMARA MUNICIPAL DE VALENCA,
ESTAD0 DA BAHIA,  REALIZADA A 08 DE OUTUBRO DE 2024.

As quinze horas do dia oito do mss de outubro do ano de dois mil e vinte e quatro,
foi  pelo  Presidents  BERTOLINO  DE  JESUS  JUNIOR  aberta  esta  sessao  e
ordenada a chamada de praxe. Vendo que havia quorum, o Senhor Presidents
iniciou  os trabalhos  solicitando  do  Vereador Valdiro efetuar a  Leitura da  Biblia
Sagrada e,  ap6s a aprovaeao da ata da sessao anterior, anunciou a  LEITURA
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votagao  do   Plenario  o   Projeto  de  Lei  n°  47/2024,   que  "/nsfi.fut`  e  i.nc/u/-  no
Calend6rio Oficial de Eventos do Municipio de Valenga o `Dia Helmarta Luz - Dia
de Luta contra o feminicidio' a ser comemorado anualmente na data de 24 de
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do Plenario o Projeto de Decreto Legislativo n° 52/2024, que "Concede Tf'£u/o de
Cidada Valenciana a Sra.  Fernanda Rangel Gamd.. Prapostie6es subscrifas de
autoria do vereador RYAN  COSTA propondo a aprova?ao de duas Mog6es de
Aplausos:  1. A Sra.  Mirela da Silva Andrade, enfermeira do posto de satlde do
Tento,   pelos  relevantes  serviaps   prestados  a  comunidade  valencjana,   em
especial aos moradores daquele bairro; 2. Ao Dr. Elias Gabriel Fermino Borges,
medico  do  posto  de  saade  do  Tento,  pelos  relevantes  servi¢os  prestados  a
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a aprovagao de duas Mog6es de Aplausos: 1. a Sra. Elzani Queiroz dos Santos,
Diretora de Secretaria da  la Vara Crime, Jtlri e Execue6es Penais da Comarca
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processo  eleitoral  nas  eleig6es  de  2024,  desenvolvido  de  forma  coordenada,
eficaz e c6lere, em prol da garantia da ordem e o pleno exercicio da democracja
em toda a nossa Zona Eleitoral. Proposie6es subscritas de autoria do Vereador
CRISTIANO  BARBOSA  propondo  a  aprovagao  de duas  Mo¢6es de  Pesar:  1.
Pelo passamento eterno do Sr. Jorge Luiz Edington, fato ocorrido no dia  13 de
setembro de 2024 e sepultado no dia 14 do mss em fluxo, no cemiterio local; 2.
Pelo passamento eterno da Sra. Maria de Lourdes Diomondes, fato ocorrido no
dia 02 de outubro de 2024 e sepultada no mesmo dia, no cemiferio local. Finda
a  LEITURA  DO  EXPEDIENTE  o  Sr.  Presidente,  considerando  a  presence  no
audit6rio da Camara do Secrefario Municipal da Fazenda,  o Sr. Jairo de Feitas
Baptista Jdnior, convocado para prestar informag6es sobre a suposta utilizagao
ilegal   dos  valores   existentes  dos   Precat6rios  do   Fundef,   informou   que  a
convocaeao foi adiada para data a ser determinada. 0 Presidente explicou que,
por causa do recebimento tardio (04 de outubro) da resposta ao Requerimento
n° 13/2024 desta Casa, em que solicitou o extrato bancario da conta corrente PM
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a presente data, e que
os  Edis  e ida   Proc
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convoca¢ao   do   referido   secrefario.   Ao   continuar,   anunciou   o   periodo   do
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a palavra para agradecer aos seus eleitores pelos 815 votos que lhe concederam
a  reeleicao  no  pleito  do  dia  06 de outubro,  e afirma  que  nao  ira  legislar para
apenas esses eleitores, mas sim para toda Valence. Tambem agradeceu a todas
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SANTOS   parabenizou   a  todos  os  sous  colegas  edis  que  consegujram  a
reeleigao, desejando boa sorte para cada urn. 0 Edil disse nao estar triste por
nao  conseguir  se  reeleger,  entendendo  estar  numa  democracia  e,  portanto,
respeita a decisao da populagao. E expressa a sua gratidao por estes anos que
passou  nesta  Casa,  em  que  deu  o  melhor  de  si  para  honrar  seu  mandato.
BENEDITO DE SOUZA SILVA agradeceu aos 940 votes que teve, reafirmando
o seu compromisso com Valence.  Parabenizou a todos os eleitos e eleitas no
tiltimo  pleito  que  irao  assumir a  vereanca  no  proximo  ano,  ao  tempo  em  que
tamb6m  se  solidarizou   com  os  colegas  que  nao  lograram  exito  em  suas
reeleie6es.  FABRicIO  FONSECA  LEMOS  parabenizou  o  Presidente  Bertolino
Jtinior   pela   decisao   de   adiar   a   convocagao   do   Secretario   da   Fazenda,
demonstrando  que  esta  Casa  merece  e  exige  respeito.  E  apresentou  uma
indicagao  verbal  em  que  solicitou  do  Prefeito  Jairo  Baptista  que  cumpra  sua
promessa de asfaltar a rua principal da Baixa Alegre, iniciando do cemiferio ate
a  esquina  do  Bate-Quente.  VALDIRO  OITICICA  apresentou  duas  indica¢6es
verbais:  1. Que o Prefeito Jairo Baptista, atraves de sua secretaria competente,
providencie a construgao do abrigo institucional da crianca e do adolescente da
cidade de Valenga;  2.  Que o  Prefeito Jairo  Baptista,  atrav6s de sua secretaria
competente, restabeleea o fornecimento da energia eletrica da sede do Conselho
Tutelar de Valence. Finalizou agradecendo a todos que lhe ajudaram a renovar
sou mandate nesta Casa, seja familia, amigos e sous eleitores e expressou sua
tristeza pelos colegas edis que nao conseguiram lograr exito em suas reeleie6es.
VALDIR  SILVESTRE  agradecendo  a  todos  aqueles  que  foram  as  urnas  lhe
honrar com  o valioso voto.  Diz que esta  com sua consciencia tranquila e que
sempre  trabalhou  em  prol  de  sua  comunidade.  Parabeniza  o  prefeito  eleito
Marcos  Medrado  e deseja-lhe  boa  sorte em  sua gestao.  BENVINDO  SOUSA
LUZ  demonstrou  sua  gratidao  aos  1.085  votos  que  lhe foram  confiados  para
reconduzi-lo  a  reeleigao,  agradecendo  princjpalmente  a  comunidade  da  zona
rural. RYAN SOUSA COSTA agradecendo a Deus por sua vit6ria para reeleigao
como vereador desta Casa,  assim como agradeceu a sua familia,  a todos os
amigos  e  amigas.  Lembrou  que  nao  teve  nenhuma  estrutura  de  cargos  na
prefeitura e que seus 1.397 votos foram de pessoas que acreditam que a politica
pode ser feita de forma coesa e seria, e reafirma seu compromisso de trabalhar
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rticiparam do pleito de 2024 e, principalmente, o prefeito que foi eleito de form
mocratica.  Parabenizou  os  colegas  reeleitos,  e  aos  que  nao  conseguiraT
irar exito - como o pr6prio - incentivou para que levantem a cabeca,  pois teJ
onviceao que fizeram a a parte,deixando como reflexao o versiculo bibli
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em que o Ap6stolo Paulo escreve para Tim6teo (2 Tim6teo 4:7) que diz: "Combal/.
o bow combats, acaber. a camel.ra, grardei' a fe". E finalizou agradecendo a Deus,
sua familia e aos amigos que o ajudaram a combater o born combats.  0 Sr.
Presidente  informou  que  as  indica96es  serao  enviadas  aos  seus  respedivos
destinos. Finda o periodo do PEQUENO EXPEDIENTE o Presidente anunciou a
ORDEM DO DIA, apresentando em pauta a§ seguintes materias: Projeto de Lei
ri° 4]1202A, que "Institui e inclui no Calend6rio Oficial de Eventos do Municlpio
de  Valenga  o  `Dia  Helmarta  Luz  -  Dia  de  Luta  contra  o  feminicldio'  a  ser
comemorado anualmente na data de 24 de_ Setembro, e da outras providencias" ,
de autoria do Vereador HELTON  BRANDAO.  Projeto de Decreto Legislativo n°
52120Z4, que "Concede Titulo de Cidada Valencian.a a  Sra.  Femanda  Rangel
Gamaq,   de   autoria   do   Vereador   BERTOLINO   JLJNIOR.   0   Sr.   Presidente,
conforme o art,  114 do regimento  intemo,  encaminha a  materia as comiss6es
competentes para emissao dos pareceres tecnicos.  0 Sr,  Presidente submete
em apreciacao e vota9ao as proposieees subscritas dos senhores Vereadores,
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relevantes  servicos  prestados  a  comunidade  valenciana,   em  especial   aos
moradores daquele  bairro;  2.  Ao  Dr.  Elias Gabriel  Fermino  Borges,  medico do
posto de saade do Tento,  pelos relevantes servigos prestados a comunidade
valenciana,  em especial  aos  moradores daquele bairro.  BERTOLINO JUNIOR
propos ondo a aprovagao de duas Mog6es de Aplausos: 1. a Sra. Elzani Queiroz
dos Santos, Diretora de Secretaria da la Vara Crime, Jari e Execue6es Penais
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do processo eleitoral nas eleig@es de 2024, desenvolvido de forma coordenada,
eficaz e celere, em prol da garantja da ordem e o pleno exercicio da democracia.
CRISTIANO BARBOSA prop6s a aprovacao de duas Moc6es de Pesar:  1. Pelo
passamento  eterno  do  Sr.  Jorge  Luiz  Edington,  fato  ocorrido  no  dia  13  de
setembro e sepultado  no  dia  14  do  mes em fluxo,  no  cemiterio  local;  2.  Pelo
passamento etemo da Sra.  Maria de Lourdes Diomondes, fato ocorrido no dia
02  de  outubro  e  sepultada   no   mesmo  dia,   no   cemiterio   local.   Todas  as
proposie6es foram aprovadas por unanimidade.  Finda a ORDEM  DO DIA o Sr.
Presidente   anunciou   o   periodo   do   GRANDE   EXPEDIENTE   dedicado   a
comentarios   gerais,   franqueando   a   palavra.   Com   a   palavra   o   vereador
FABRiclo LEMOS agradecendo a Deus pela conquista do seu pleito eleitoral,
sendo e[eito por uma quantidade considefavel de votes. Agradeceu a todos que
puderam lhe auxiliar nessa caminhada que nao e facil, sendo que nao e qualquer
urn  que  tom  a  coragem  de  p6r  seu  home  para  avaliacao  da  sociedade,  e
agradeceu a todos os 1.315 votos de confianca. Diz que fez uma campanha com
os pes no chao, sem falsas promessas. Agradeceu a sua equipe que foi muito
importante. Diz tor conviccao de que o prefeito eleito Marcos Medrado, junto com
sua vice Lorena Merces, ira fazer urn trabalho que Valen9a necessita e clama ha

a partir do proximo ano, vefa acontecer. Parabenizou aos candidatos a
que  concorreram  e,  principalmente,  aos  vereadores  eleitos,  tanto  os

reeleitos como os novos. Aos que nao conseguiram a reeleigao, diz que Deus
sabe  de  todas  as  co as  e  dei seu  abraap  para  todos.  Com  a  p avra  0
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Vereador CASSIO  PEREIRA agradecendo tambem,  da  mesma forma,  a  Deus
por  tudo  que  conquistou  em  sua  vida.  Diz  estar com  a  sensagao  de  clever
cumprido  enquanto  parlamentar  e  agradeceu  a  cada  voto  depositado  com
confianpe  e,  mesmo  sem  ter conseguido  sua  reelei9ao,  sabe  que  e fruto  da
democracia.  Parabenizou o prefeito eleito Marcos Medrado, desejando-lhe boa
sorte   para   que   possa   conduzir  esta  cidade  aos  eixos.   0   Sr.   Presidente
verificando  nao  haver  mais  quem  queira  fazer  uso  da  palavra  no  periodo  do
GRANDE EXPEDIENTE, o finalizou, e ap6s agradecer ao pdblico presente e aos
Vereadores pelo born andamento dos trabalhos, declarou encerrada a sessao.
Do que para constar,  Eu, AECIO FLAVIO SILVA SOUSA, Analista  Legislativo,
Lavrei  a  presente Ata,  que,  ap6s  aprovada,  sera  assinada  e encaminhada  a
publicaeao no Diario Oficial da Camara Municipal de Valenea.
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